Componentes

Escala1:4
N° do . s
item Descrigao Qtde
1 Base 504 - Neoenergia 1
2 Porca M6 1
3 Bucha M6 com furo passante 1
4 Parafuso M6 x 12 - cabega cilindrica 1
5 Arruela M6 2
6 Suporte do medidor de energia - 503 1
7 Parafuso AA 3,5 x 9,5 mm 2
8 Parafuso AA 4,2 x 16 mm 3
9 Base 505, com orelha e furos, padrdo Neoenergia 1
10 Suporte DIN 1
11 Tubete curto de 3/4" 2
12 Porca para tubete de 3/4" 2
13 Tampa 504 com visor de vidro (545) 1
14 Vedagao do visor da tampa 1
15 Vidro do visor da tampa 1
16 Moldura do visor 1
17 Parafuso AA CC FPH 2.9 x 6,5 mm 4
18 Tampa do lacre 1
19 Grampo 11x33 sem dobra 1
20 Tampa 505, com orelha 1
21 Tampa de acesso ao disjuntor 1
22 Grampo 11x22 em J 2 '| 4" ,50 i4
23 Parafuso M6 x 10 1
24 Parafuso para plastico, fenda Phillips, 5x12 1 .| 39
+4
203+2
N
+1
N
o
<t (4p]
+1
o
~O
™
™)
<
—
+1
L
N
—_—
Escala1:4
Se ndo especificado: Titulo:

Dimensdes em milimetros;

Dmensoes Caixa monofasica de policarbonato
tinear:2mm A p IQ S b 1N lQX com medicao e protecdo individualizada
e Ref.: 545+505, padrdo Neoenergia

Nome Assinatura Data Observagoes:
Pojieto | Claudio Carvalho 09/10/2023 -« Esse produto podera ser alterado, conforme
Aprovacédo necessidade de adequacao de projeto.
Qualidade
Material:
. Base / corpo em policarbonato, na cor preta ou cinza;
. Suportes em policarbonato, na cor preta ou cinza;
. Tampas em policarbonato incolor (cristal); ‘ - -
. Partes metalicas em ago inox ou lat&o. Desenho:_Conjunto 545-505 Neoenergia A4

Escala: 1:4 Folha: 1 de 1 Revisdo: 01




	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2
	Vista de desenho3


